



省交通综合执法局来涟督导新港作业区安全工作

■通讯员 刘忠成 杨坚儒

本报讯 目前,省交通综合执法局督察组到我县督查盐河新港作业区二期施工安全工作。

在项目建设工地,督查组听取了县港口局关于盐河新港作业区二期工程项目概况、建设进度、质量管理、平安工地创建和港口执法工作情况汇报,现场检查安全制度落实、安全生产监管、施工流程及规范操作工作,并随机调阅了部分安全管理台账资料。督

察组对涟水港航部门积极践行安全发展理念、扎实开展港口安全执法、强化施工安全监管、贴心服务港口企业的一系创新实践与成效表示充分肯定。同时希望涟水港航部门要进一步推动企业安全主体责任的落细落实,加强质监、建管联动督查机制和制度建设,不定期组织质监、建管执法人员开展在建工程安全检查,做到质监建管无缝对接,杜绝施工和港口经营违法违规行为,确保辖区港口建设和水上交通持续安全稳定。

县统计局举办高质量发展和高水平小康指标监测业务培训会

■通讯员 罗思邈

本报讯 目前,县统计局举办高质量发展和高水平小康指标监测业务培训会,30余名业务骨干参加培训。

培训会上,县统计局局长许平传达了相关文件精神,就扎实推进和做好高质量发展和高水平小康监测

工作提出了具体要求。

县统计局综合科业务人员根据2018年度各项指标实现度等情况,结合各相关业务主管部门所掌握数据的实际情况,进行针对性的讲解。通过培训,达到了压实部门责任、强化责任担当、共同推动监测工作开展的良好效果。

县社会福利中心老人幸福多

■通讯员 严忠诚 王达峰

本报讯 10月7日,是我国第31个重阳节,也是县社会福利中心90多位老人最开心的节日,老人们欢聚一堂,共进午餐,观看了县春之韵艺术团精彩的重阳节文艺演出。

县社会福利中心是我县目前条

件、服务俱佳,社会老人入住最多的养老服务机构,已入住93位社会老人,他们平均年龄80岁左右。

当天,春之韵艺术团的30多位演员为老人送来了歌曲、小品等节目,精彩的表演不时博得老人们阵阵掌声。88岁退休医生马树芹激动地说:“这让我们太感动了,这都托党和政府的福啊!”

情暖重阳节

■融媒体记者 徐贞中

本报讯 10月7日上午,岔庙镇关工委组织20多名爱心义工早早地来到该镇敬老院,为在此居住生活的老人送上节日的慰问和良好的祝愿。

活动中,爱心义工们为该镇敬老院老人们送去饮料、水果、饼干等食品和洗衣粉、香皂等生活用品。他们还分成几个小组,为敬老院打扫庭院,清理垃圾;帮老人打扫房间、整理床铺;给老人梳头、理发、洗脚、敲背,用实际行动向老人们表达了自己的爱心与祝福。演艺组的爱心义工还向老人们献上精彩的文体节目,祝老人们重阳节快乐。演出节目精彩纷呈,他们唱红歌、演唱戏剧片段、跳广场舞蹈,现场掌声不断。

义工献爱心

与此同时,该镇爱心义工们还为老人们包水饺,以表达节日的祝贺。洗菜切肉,和面拌馅,大家围在桌子边一起擀面皮包饺子,谈笑风生,其乐融融。当义工们端上一碗碗饺子时,老人们感觉特别香、吃得很开心。

活动结束时,义工们表示以后要多参与此类活动,积极传递社会正能量,弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德。

据了解,该镇关工委每年都会在平时和重阳节组织献爱心活动,让老人们感受到社会大家庭的关爱与温暖。



燃气中毒怎么办

发现有人燃气中毒时,一定不要惊慌失措,请按以下方法处理:

1. 立即打开房间门窗,让新鲜空气进入室内。

2. 马上把中毒者从有燃气的房间转移到空气新鲜或空气流通的地方。

3. 迅速解开中毒者的衣裤、胸衣、腰带等,确保呼吸畅通。



4. 如果中毒者已处于无知觉状态,应将其平放,进行人工呼吸。

5. 拨打“120”电话或立即把中毒者送往附近有高压氧舱的医院。

店面房出售

●县城区安东南路县外国语学校面朝西店面房54.56m²,房屋类型:店面(内有厨房、阁楼、卫生间等),单价:3万元/m²。

●中恒国际A区东侧面南店面房47.96m²,房屋类型:店面(内有厨房、阁楼、卫生间等),单价:1.6万元/m²。

联系人:颜先生 电话:18952323199

做扶贫路上的“一滴水”

——记石湖镇扶贫专干唐伟

■融媒体记者 朱惠莉



员精准。通过实地走访、与群众面对面谈心交流,针对低收入农户没有一技之长,唐伟组织19名低收入农户参加中式面点师技能培训,全员通过考核并领取技能证书,很快找到了工作,为尽快实现全镇脱贫开了好头。

为了让经济薄弱村特色产业发

展起来,唐伟多次与村党总支书记、帮扶单位相关同志座谈,研究经济薄弱村产业发展如何找出路。在方圩村后方帮扶单位淮阴师范学院的大力帮助下,新建居家养老中心一处,共计投入200万元。目前,方圩村旧校舍屋顶90KW光伏已并网发电,今年可为村集体经济增收8万元;居家养老中心主体工程已经结束,投入运营后预计每年可为村集体经济增收6万元。与此同时,他还争取后方单位县交通运输局投资507万元,为石湖

镇铺设3条扶贫路,入户村道硬化2.6公里,文化广场硬化800平方米,为36户低收入农户改造危房;动员低收入农户积极实施直接到户项目,去年共实施精准到户项目26个。东兴村投资90万元新建烘干房及配套设施,目前项目已建成,通过公开竞拍租赁,为村集体年增收15万元,二期预计投入60万元,用于发展深加工项目,项目正在积极争取中。2018年为齐庄村争取上级扶贫资金200万元,新建光伏350KW,目前已并网发电,每年可为村集体增收14万元。

情系农村、情系农民。作为“一滴水”,唐伟也要发出七色光彩,在精准扶贫的路上,把党的扶贫政策落实到位,带领更多的低收入农户走上致富大道,这也是他——一个扶贫专干的奋斗目标。



在举国上下庆祝中华人民共和国成立70周年之际,县中医院用“我和国旗合影 我向祖国献礼”的方式献上对新中国成立70周年最诚挚的祝福,展示了中医人“精诚团结 传承创新”的精神风貌,展现了医者“甘于奉献 大爱无疆”的职业精神,更表达了热爱祖国的一片深情。

■通讯员 王敏 施玲玲 摄

我县两期淮涟灌区节水改造项目顺利通过竣工验收

■通讯员 王飞 徐静

本报讯 日前,由市水利局、市发改委组成的项目竣工验收委员会,对我县淮涟灌区8期、12期节水改造项目进行竣工验收。县水利局、发改委相关负责人,工程参建各方代表

参加。

验收委员会实地察看了部分工程现场,听取相关工作的专题汇报后,经充分讨论认为,我县淮涟灌区8期、12期节水改造项目建设已按批复内

容完成,工程质量合格,建设管理符

合水利工程基本建设程序,资金和财

道河道8条长38.04公里。

该项目建成后,灌区用水调度能力得到有效提高,灌溉排涝标准明显提升,增加和改善灌溉面积1032万亩,新增粮食生产能力800万公斤/年,节水1300万方,为区域农业农村经济的发展提供了有力的水利保障。

创卫,更要进行“疲态治理”

■天山石

创建国家卫生县城是我县今年的一件大事,全县上下凝心聚力,全力以赴投入此项工作。如今,城市的地面整洁了,街道靓丽了,交通有序了……上级肯定,市民认可,创卫工作取得了阶段性的重要成果,令人欣喜,更值得点赞。在高兴之余,我们还要警惕一种错误思想,即有人认为,现在形势一片大好,创卫工作可以歇一歇啦。笔者以为,创卫上呈现的这种疲态更需要治理。

不得不说的是,持这种“能过关就好”想法的确实大有人在。究其原因,主要一点是经过长期的高强度

的创卫活动,导致有的人精神进入了一种疲倦状态。人一疲倦,就渴望休息,渴望放下手中的活、肩上的担,而且越到最后越是强烈,进而产生了一种消极的态度。说到底,往往是毅力和韧性不强,长期作战、常态维护的思想准备不足,认为创得大差不离了,达到“过关”标准就行了,这对于高标准严要求的创卫工作来说,是相当不利的。

众所周知,创卫工作是有层次有标准的,省级标准含有十大项指标,每一大项指标里又含有若干小指标,更别说国家级的标准了,简直可以用严苛来形容。当然,每一次

的标准都会有“最低要求”。就像一分试卷,如果我们抱着“六十分万岁”的思想,只求能拿到证书就行了,显然是一种“应差”思想,而且这样的创卫成果也是极其脆弱的,稍有不慎,就有可能跌到“不及格”圈子里,跌出省级或国家级的行列,这绝非夸大其词。

无限风光在险峰。创卫工作要不断向上攀登,不能因精神疲倦而中道停歇,满足于及格就看不到无限风光了。笔者以为,进行“疲态治理”,要有好的机制,做到奖罚分明,特别要树立好的用人导向,充分调动大家的创卫热情,激发他们向更

高标准发起冲击的动力。

创卫是一项实实在在的惠民工程,创建的是环境,赢得的是民心。有人形象地将创卫说成是建立在群众心里的形象工程。要做好这项工程,唯有不知疲倦地干下去,在它面前,说完成就是胜利,说“过关”就是万事大吉,都不是好的答案。最好的答案应该是撸起袖子加油干,风雨兼程不停歇,创卫工作注定是进行时,只有起点没有终点。

